A

TOURATECH
01-040-0690-0

o

DIN EN ISO 9001:2000
Zertifikat 15 100 42285

DE20080314

Sehen Sie auch in unserem Katalog
oder im Internet unter www.touratech.com

Februar 2010

Anleitung: GPS-Anbauadapter
Enduro universal
Lieferumfang:

1 x (A) Halter links

1 x (B) Halter rechts

1 x (C) Halter Strebe

1 x (D) Schwenkbigel

1 x (E) Strebe

2 x (F) Adapterschraube M8x30/M5

4 x (G) Linsenkopfschraube M6x12 A2
2 x (H) Linsenkopfschraube M5x12 A2
4 x (I) Sechskantschraube M5x10 A2
2 x (J) U-Scheibe M5 groR A2

4 x (K) U-Scheibe M5 klein A2

2 x (L) U-Scheibe M6 klein A2

2 x (M) Mutter selbst sichernd M6 A2
4 x (N) Mutter selbst sichernd M5 A2

Achtung! Wichtige Hinweise

Alle Schraubverbindungen nach 50Km
kontrollieren und nachziehen!

Bei zusétzlicher Verwendung von Original-
Zubehér oder Zubehér anderer Hersteller auf

Freigang, Passform und auf mégliche Kollisionen

priifen!
Max. Anziehmoment M8 23Nm!

Klemmbereich Breite 79,5 - 100,5mm!

Diese Anleitung ist nach unserem derzeitigen Kenntnis-
stand verfasst. Rechtliche Anspriiche auf Richtigkeit
bestehen nicht. Technische Anderungen vorbehalten.

February 2010

Instructions: GPS universal enduro
mounting adapter
Contents:

1 x (A) bracket left

1 x (B) bracket right

1 x (C) bar bracket

1 x (D) swing bracket

1 x (E) bar

2 x (F) adapter screw M8x30/M5

4 x (G) button head screw M6x12 A2*
2 x (H) button head screw M5x12 A2*
4 x (I) hexagon head screw M5x10 A2*
2 x (J) washer M5 large A2*

4 x (K) washer M5 small A2*

2 x (L) washer M6 small A2*

2 x (M) lock nut M6 A2*

4 x (N) lock nut M5 A2*

* A2 = stainless steel
Attention: important tips, explanations

Check all screws after 50Km and retighten if
necessary!

When fitting with additional accessories,
original or third-party, ensure a precise fit and
check for possible interference!

Maximum torque M8 23Nm!

Clamping range width 79,5 - 100,5mm!

These instructions are at our present level of
knowledge. Legal requirements for correctness do not
exist. Technical issues subject to change.



	Seite1

